



В Шемуршинском районе гражданин Молдовы признан виновным в покушении на дачу мелкой взятки полицейскому

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 42-летнему гражданину Республики Молдова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем 10 тысяч рублей). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Как следует из материалов уголовного дела, в 2011 году мужчина въехал на территорию Российской Федерации по заграничному паспорту, срок действия которого истек в апреле 2018 года. С февраля 2018 года он постоянно проживал у своей знакомой в Шемуршинском районе. 02 июня 2018 года при проверке его документов сотрудником органов внутренних дел был выявлен факт нарушения мужчиной как иностранным гражданином режима пребывания в России, что является административным правонарушением, предусмотренным ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ, в связи с чем он был доставлен в полицию.

В ходе разбирательства выяснилось, что нарушитель находится в международном розыске по инициативе правоохранительных органов Республики Молдова в связи с тем, что не отбыл наказание за изнасилование, назначенное ему по приговору судебных органов указанного государства, вынесенном в октябре 2008 года. Не желая быть привлеченным к административной ответственности, а также с целью непринятия правоохранительными органами Российской Федерации мер по задержанию его как разыскиваемого преступника злоумышленник передал указанному полицейскому незаконное денежное вознаграждение в размере 5 тысяч рублей, однако тот от их получения отказался.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["Вконтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1242284>